

Американским школьникам запретили играть в салки

В одной из начальных школ американского города Аннаполиса (Annapolis), штат Мериленд, где действует правило, запрещающее школьникам касаться друг друга, детям начальных классов запретили играть в салки на переменах, сообщает издание www.HometownAnnapolis.com. Тогда как установка на запрет физических контактов между детьми ("no touching" policy) действует в школе West Annapolis Elementary уже несколько лет, салки попали в разряд запрещенных игр лишь прошлой осенью. Недавно около десятка учеников пятого класса обратились в администрацию школы с петицией, в которой просили снять запрет и разрешить их любимую игру. Однако директор West Annapolis Джоан Бриско (Joan Brisco) отклонила их просьбу. "Стоит им начать, и они неизбежно дойдут до грубости, - объяснила она родителям учеников, подписавших петицию. - Мы потому и запретили салки, что не хотим, чтобы дети покалечили друг друга".

Директор пояснила, что школьники могут играть в салки на уроках физкультуры, если преподаватель решит организовать общую игру под своим присмотром. В то же время, подчеркнула Джоан Бриско, подобный контроль трудно организовать на переменах для всех 270 учеников школы, поэтому игры такого рода лучше запретить.

Между тем родители учеников, подписавших петицию, недовольны решением директора, так как странно, по их мнению, запрещать довольно безобидную игру в салки, если в West Annapolis продолжают практиковаться куда более жесткие спортивные игры, например футбол.

Тем не менее, Хантли Кросс (Huntley Cross), руководитель программы по внеклассному воспитанию из администрации округа, уверяет, что Джоан Бриско в конечном счете права: она отвечает за здоровье учеников и вправе решать, какими средствами его оберегать.

"Дети сегодня стали куда более жестокими, чем раньше. Это действительно так", - заметил Кросс.

Кросс подчеркнул, что в случае с учениками начальной школы, которым запрещают касаться друг друга, речь идет не столько о необходимости пресекать сексуальные домогательства, сколько о намерении защитить школьников от физической грубости. В то же время он отметил, что подобная практика является изобретением директора West Annapolis, и нигде больше во всем округе, кроме этой школы, салки не запрещены.

Автор: Артур Скальский © <http://www.lenta.ru/> ГЕО, МИР 2301 31.03.2001, 16:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=60842> Bytes: 2217 / 2217 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)